

世纪丰田“扫街”召回部分车型问题气囊——

安全问题大于天 一个客户不能落

本报讯 昨天,宝丰县城街头一队身着维修工装的人员吸引了人们的注意,他们对县城各大停车场和停在路边的车辆逐个排查。一番排查后,他们停在了一辆2013款的卡罗拉车旁,将一张写有“一汽丰田品牌安全气囊召回”的信息卡别在了车的雨刷下面。

走近一看,卡片上记录着世纪丰田车辆技术人员的联系方式,希望车主尽快联系平顶山世纪丰田4S店,对副驾驶安全气囊进行免费更换。

为何技术人员要以“扫街”的方式费力地从成千上万辆车里进行排查呢?笔者联系到了平顶山世纪丰田4S店技术总监董哲,他在该店工作多年,是国内为数不多的全球认证四级专业诊断技师。此次,董哲带队负责该批次车辆的“扫街”排查工作。据他介绍,因部分车型在安全气囊展开时,气体发生器可能发生异常破损,导致碎片飞出,伤及车内人员,存在安全隐患,一汽丰田汽车有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》的要求,向国家质检总局备案了召回计划,决定于2016年底召回部分



平顶山世纪丰田4S店技术人员正在为车主更换安全气囊。

威驰、花冠、卡罗拉汽车。在具体的落实过程中,因这些车型的使用年限长,有一部分车辆已经发生了二次甚至多次交易,车主信息发生变更,无法联系到新的车主,因此通过这种“扫街”的方式进行排查。

随后,笔者联系到平顶山世纪丰田4S店大客户经理杨志伟,他

表示:“尽管车主信息发生了变更,但是本着安全问题是重中之重的原则,公司内部反复沟通和协商,决定采用‘扫街’的方式进行排查,落实安全气囊的召回工作。”

董哲介绍,目前,世纪丰田4S店已经开展“扫街”式排查两年多,排查后进行安全气囊免费更换的车

辆达近400辆。“安全问题大于天,一个客户都不能落下。经销商要把召回工作做实做细,消除可能存在的安全隐患,保障车主的利益。”

要做好“扫街”式召回工作并非易事。笔者从平顶山世纪丰田4S店了解到,一汽丰田的车辆销售面对的是千家万户,排查工作浩大又繁杂。为了将排查的辐射面扩大,技术人员将县区也纳入重点排查范围,“主攻”停车场、小区和马路上的车辆。仅本月上旬,技术人员就“扫街”式排查6次。为了兼顾正常时段的工作,“扫街”排查往往安排在天气不好、门店不太忙的时候。在1月8日和9日鹰城大雪的两天,技术人员还坚持在街头和小区进行排查,排查出8辆车,联系到车主后,现场进行安全气囊的更换。

董哲提醒广大车主,因该批次召回车辆的使用年数长、车况老,并且关系到车主自身的安全利益,车辆的维护是非常必要的。希望相关车主能够及时关注经销商发布的召回信息,主动联系平顶山世纪丰田4S店进行车辆的维护。★
(李莹文/图)

广汽传祺 2020年进军 北美市场

新华社美国底特律1月14日电(记者 许缘 徐静)中国汽车品牌广汽传祺1月14日在2019年北美国际汽车展上表示,广汽传祺将于2020年上半年正式进入北美市场,在美投放首款汽车。

这是广汽传祺自2013年首次亮相北美国际汽车展以来第5次参加展会。广汽乘用车有限公司总经理郁俊表示,广汽在北美注册的销售中心将于今年3月起正式运营。预计在2020年上半年,广汽传祺将在北美地区投放首款汽车,为美国消费者提供更多消费选择。

郁俊表示,打开北美市场将进一步拓展广汽集团在全球的汽车业务。目前,广汽集团在俄罗斯的子分公司已经开始运营,未来将进一步打开中东、南美和非洲市场,为该公司汽车销量带来增长。

当天,广汽传祺发布了由广汽洛杉矶前瞻设计中心主导设计的全新概念汽车EN-TRANZE,引发全场关注。该车跨界融合了7座多用途汽车和运动型实用汽车两种车型,兼备实用性和动感姿态。同时,EN-TRANZE搭载了广汽在智能网联、新能源、自动驾驶等领域的最新技术成果,是一款“家用电能新物种”。

此外,广汽在底特律的研发中心于1月15日正式投入运行。加上硅谷研发中心和洛杉矶前瞻设计中心,广汽在北美已建成3座研发中心。

北美国际汽车展于1月14日至27日在美国“汽车之都”底特律市举行。北美国际汽车展属国际顶级汽车展,与法兰克福、日内瓦、巴黎和东京国际汽车展齐名,在全球汽车业界有重要影响力。北美国际汽车展前身是底特律汽车展,1989年更名为北美国际汽车展。

“利星”情系 “城市美容师”

1月10日,平顶山利星汽车销售有限公司党支部的全体成员走进叶县,为遇到的每一个“城市美容师”——环卫工人送上新年套装和暖心粥。点滴爱心之举,传递了公司对基层环卫工人以及城市公共卫生的关注。★
李莹 摄



带着泥土的气息
皮薄肉嫩,鲜糯可口

原产地直供 平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

焦作温县垆土铁棍山药新鲜到货

秋冬养生正当时,人人都说山药好。随处可见菜山药,铁棍山药不好找。霜降之后,山药口感更佳。为了让鹰城市民吃到正宗、美味的温县垆土铁棍山药。临近春节,平顶山日报传媒集团有关人士再次奔赴焦作温县铁棍山药核心产区探访。

“无论是营养价值还是口感,垆土铁棍山药都是最好的之一。”据当地铁棍山药种植大户介绍,因为垆土地硬

实、黏性大,所以垆土铁棍山药长得弯弯扭扭,不是很长,但是口感好,营养价值高。而沙土铁棍山药因种植在沙地里,一般比垆土地山药长,外观也比较直,但营养价值稍次一些。霜降过后生长在垆土地的铁棍山药品质日趋完美,口感开始慢慢变甜,到了开挖收获的时节。由于怀山药质地细密,外表布满褐色斑块,颇似生锈的铁棒,当地人又称其为铁棍山药。

正宗温县铁棍山药质地瓷实,肉质细腻,甜而不腻,香糯可口。此种山药有一大特点——易熟,一般蒸10至12分钟即熟,熟后味道甘、面、甜、香,久食不腻。

初冬正是养生保健的好时候,欢迎市民惠顾!

4公斤/90元

订购电话:0375-7038855 13721866797

地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口东侧50米“鹰城淘”体验店

